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弥生地区「住みよいまちづくり」に向けた集い 

平成３１年度 第１回定例会（第１３回）出席者アンケート 
 

・日  時  平成３１年４月２１日（日）午前１０時～正午 

・場  所  多摩の里けやき園 地域交流スペース 

・参加者数  １６名（他 関係者６名、社協３名） 

・回 答 数  ７件（４３．８％） 

 

１．本日の感想をお聞かせください。 

〇若い人も一緒に考えるようにしたい。 

○楽しかった。 

○具体的なイベントについての話し合いができた。 

○会を重ねる度に意見がたくさん出るようになったのが良いと思う。 

○消防署の方に来ていただいて、お話を聞けて、とても参考になりました。AED の

体験、見学等ぜひお願いします。秋まつりでは、誰でも楽しめる会場づくりを目

指したいです。 

○世代交代で子どもさんと一緒に来た男性に声かけて手伝ってもらうと良い。 

 

２．弥生地区で皆と力をあわせてできそうなこと、やってみたいことは何ですか。 

   思いつくものがありましたらご記入ください。 

〇けむりの体験（消防署の人からの話を聞き、経験してみたいと思った。） 

○夕方の食堂、誰でも参加の。試しに一回やってみたい。けやき園の協力を得て。 

○もっと参加者が増えるといいと思う。 

○防災訓練をぜひやってみたい。防災グッズの展示もお願いしたいです。 

○非常時のペットの扱いについて、話し合いと各家のペットの情報取得を出来れば。 

 

３．本日の定例会は、何を見て知りましたか？（回答数） 

ア 当会からの案内文         ６ 

イ 自治会の回覧やお知らせ      １ 

ウ 近所の人から聞いた        ０ 

エ その他              ０ 

 

４．定例会の開催案内を希望する方は、下記にご記入ください。（回答数） 

 ① 集い開催の案内を希望する                   ０ 

  ② 参加はできないが、できることは協力したい  ０ 

 ③ 興味がない                 ０ 

  ④ 既に開催案内は届いている          ７ 

 

５．現在気になっていること、困っていること、解決したいこと、定例会で話し合い 

たいこと、地域福祉コーディネーターへの要望等がありましたらご記入ください。 

〇ＡＥＤの体験会をこの定例会でやりたい。 

○次回ＡＥＤを持参して頂けたら良いと思います。 

○６月の定例会でＡＥＤの使用方法の実施をして下さったらありがたいのですが。 
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○だんだん地域の方の顔もわからない状態も増えてきているので、色々な会合を催

して、ご近所付き合いを広がるようにしていきたい。 

 

６．年齢性別など、よろしかったらご記入ください。 

〇弥生台自治会（弥生１丁目）    男性２人、女性３人 

〇柳自治会（弥生２丁目）      男性１人 

  〇不明               男性１人 
 

以上 

 

 

 


